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ČESKÁ MYKOLOGICKÁ SPOLEČNOST

Správou CHKO Slavkovský les

VÝSTAVU HUB
na Správě CHKO Slavkovský les
(Hlavní 514, naproti Hotelové škole v Mariánských Lázních)

VE DNECH 10. - 11.9.2011
OD 9.00 DO 17.00 HODIN

na výstavě: DEGUSTACE HOUBOVÝCH SPECIALIT

Sponzoři: EUTIT s.r.o. - Stará Voda, S. & W. Automobily s.r.o. - Karlovy Vary, Solitera spol. s.r.o.,BMT Tiskárna s.r.o.,
Krufin - Sokolov, Hotelová škola - Mariánské Lázně, Ambiance Agency s.r.o., Rádio EGRENSIS, Pivovar Chodovar -

SRDEČNĚ VÁS ZVEME!!

vstupné dobrovolné

ve spolupráci se

pořádá



 
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky 
SPRÁVA CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI SLAVKOVSKÝ LES 
A KRAJSKÉ STŘEDISKO KARLOVY VARY 
Hlavní 504, Mariánské Lázně 
 
 
 

IČO: 62933591 Bankovní spojení ČNB Praha 1 slavkles@nature.cz 
http://www.nature.cz  číslo účtu: 18228–011/0710 tel.: 354 624 081 

 TISKOVÁ ZPRÁVA                                                v Mariánských Lázních dne 1.9.2011 
 

Výstava hub na Správě CHKO Slavkovský les 
 

Druhý zářijový víkend 10. - 11. září 2011 se koná tradiční výstava živých exemplářů hub. 
Výstava bude otevřena od 9:00 do 17:00 v budově Správy CHKO Slavkovský les 
v Mariánských Lázních (Hlavní 504, naproti Hotelové škole). Budete mít možnost prohlédnout 
si desítky běžných i roztodivných druhů hub z území celého Slavkovského lesa. Součástí 
výstavy je rovněž degustace houbových specialit a „houbařská poradna“. Přijďte si 
prohlédnout, jaké bohatství skrývají naše lesy, a třeba se naučit neznámé druhy hub ve 
vrcholící houbařské sezóně! 
 

o Akci pořádá Česká mykologická společnost ve spolupráci se Správou CHKO Slavkovský les. 

o Výstava čerstvě utržených exemplářů až tří stovek druhů hub doplněná poutavými 
fotografiemi a zajímavostmi o našich houbách.  

o Vstup na akci je zdarma. Všichni jsou srdečně zváni! 

o Výstavě předchází celodenní houbařská exkurze „Mapování hub na Mariánskolázeňsku“, 
která se koná v sobotu 3. září 2011 od 9:00. Sraz účastníků je před Správou CHKO 
Slavkovský les. Exkurzi pořádá Mykologický klub Slavkovský les. 

 

Cyklus přírodovědných akcí „Pojďte s námi do přírody!“ pro Vás připravila Správa CHKO Slavkovský 
les ve spolupráci se svými partnery. V rámci tohoto cyklu se můžete také na podzim těšit na mnoho 
dalších výprav za poznáním naší přírody a krajiny.  
 
 
Bližší informace: 
Mgr. Jana Rolková - tel. 354 401 968 
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